

## **Servicii de elaborare Studiu de Fezabilitate (SF) pentru Varianta Ocolire Sighetu Marmatiiei**

I.D.: 66171652

Documente participare:

- Criteriu de atribuire - Factori de evaluare VO Sighetu Marmatiei complet.docx
- Caiet de sarcini VO SM - scanat.pdf
- Formulare complet VO Sighetu Marmatiei.doc
- Formulare complet VO Sighetu Marmatiei.pdf
- Model contract prestare servicii VO SM.pdf
- Tema de proiectare VO SM - scanat.pdf
- Nota conceptuala VO SM - scanat.pdf
- FisaDate\_DF1113340.pdf
- DUAE\_CERERE\_119353.xml

---

Data publicarii	11.02.22	Coduri CPV	79314000-8
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere:	14.03.22	Pretul estimativ:	1.452.605,04 RON - 1.452.605,04 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------------

---

---

Descriere: Ob contr de achiziț publ constă în: Servicii elaborare Studiu de Fezabilitate (SF) pt ob de investiții „Varianta de ocolire Sighetu Marmației”. Ob gen al proiect este de a spori efic ec a rețelei de transport din România prin dezvolt infrastructurii de transport de inter naț în zona metrop a mun Sighetu Marmației, ce va contribui astfel la dezvolt ec a Maramureșului și a crea premiz pt creșt volum investiț, promov transp durabil și a coeziunii în reț de drumuri europ. Ob este de a reduce semnif, respect de a descongesc trafic rutier de tranzit în zona metrop a mun Sighetu Marmației și în local adiacente, îmbun astfel și conectiv la nivel regio. Var de ocolire va asig fluxurile de trafic spre și dinspre Sighetu Marmației, prec și îmb conect mun Sighetu Marmației la reț rutieră naț și europ de drumuri rapide La elab docum de aviz a lucr de interv se vor resp prev H.G. nr. 907/2016 priv etap de elab și conț-cadru al docum tehn-ec afer obiect/proiect de inv finanț din fond publ și prev și cond impuse prin aviz și acord care vor fi solic prin certif de urb. Contr cupr urm etape princ: - Et I-a - Elab, pred și avizare CTE-CNAIR a stud de fezab și a tut docum neces realiz proiect Data de încep a servic aferente Et I se consideră data transm/ prim ord admin de începere a serv de proiect, emis de către Benef. De la aceasta Dată de încep, Prest va fi mobilizat atât din punct de vedere al personal cât și din punct de vedere al echipamen/utilaj necesare desfăș activ. Serv de proiect, respectiv de elab a St de Fezab (inclusiv obț de avize și acorduri), vor fi îndepl de către Prestator, într-un termen de prestare de maxim 6 luni de la data transm/primirii ord admin de încep a servic de proiect, emis de către Benefic. - Et a II-a - Adapt a doc SF la cerinț finanț (întocm docum suport, asig asist tehnică Benefic) pt depun și aprob cererii de finanț Data de încep a servic af Et a II-a se consid data transmit/ primirii ord admin de începere a servic de asiste tehnică, emis de către Benefic. Servic prest în această etap vor include, fără a se limita la: întocm doc suport și asig asist tehn acordat Benefic pt depun și aprob cererii de finanț, atât pe parcurs proces de pregăt a cererii de finanț, cât și în per de evaluare a acesteia de către toate instituț implicate în acest proces. Servic din această etapă vor fi acordate Benefic de către Prestator, într-un term de prest estim de 12 luni de la data transmit/primirii ord admin de începere a servic pt această et, după elab SF și recepți acestuia prin proc verb de recepț În cadrul acestui term se vor avea în ved termen impuse de autorit rom/europ de depun a cererii de finanț, term limită care pot fi mai mici decât durată max mențion anterior, care va include și verifi/eval cererii de finanț și compl și transmit de clarific dacă este cazul. Prestat va avea în ved, pt încadr în termen de mai sus, ca pred docum să fie în forma finală accept/agreeată / avizată de Benef, cu respect cerinț de raport conf caiet de sarcini resp conf Ghid de Finanțare. Prestat va elab "Man de asigur a calității specific pt Proiect" și va elab progr detaliat pt impl sarcin sale contract. Aceste două docum vor fi prez Benefic în Raport de Început. Prestat se obligă să resp term limită pt transm docum elab, după cum urm: 1. Rap de Început va fi înaintat Benefic în term de 15 zile de la data de încep. 2. Rap de progr lunare - în primele 5 zile ale lunii imediat urmât; 3. Rap de progr intermed - în term de maxim 14 zile de la aprob/ avizare/ recepție a Variantei de Traseu/ Stud geoteh/ Stud Arheologic/ Doc pt ocup teren/ Doc de mediu/ Stud de fezab Final sau înch per de servic Asist tehn solicit, cu urm mențiuni: -Rap de progr interm priv Stud de Fez (care trebuie să includă stud de fez elab împreună cu toate aviz și acord obț, inclusiv avizul CTE-CNAIR) - în termen de max 6 luni de la data de încep pt et I-a; -Rap de progr interm priv asist tehn a Benefic - în term de 12 luni, de la data ordin de încep pt Et a II-a. 4. Rap final - în termen de 14 zile de la îndepl tut obligaț prevăz prin contract/caiet de sarcini. Prest va avea în ved pt încadr în term de mai sus, ca pred docum, sunt în formă finală accept/agreat/aviză de benef, cu respect cerinț de raport (Cap 8 din C S). Aceste rap vor perm Benefic și altor aut române să monit progr prest servic și să le folos ca docum suport în proc deciz, de autoriz, avizare etc., pt planific și susțin cererii de finanț către Aut de Manag și cătr Com Europ (după caz); Ofert nu poate avea nicio pretenție asupra doc deja predate, acestea putând fi folos de către AC la realiz ob de inv. Neconform la oric dintre term stab atrage dupa sine aplica de penal din moment expir termen stabilit. AC va răsp în mod clar și compl tut solic de clarif sau infor suplim în a 11-a zi înainte de term limită de depun a ofert, în măs în care ac solicit vor fi adres în term prev la secți I din Fișa de Date, resp 15 zile înainte de data limit de depun a ofert.

---